

老宅突发大火 隔壁酒店组织员工扑救

事发苏州, 此举阻止了火势蔓延; 一名瘫痪老人不幸遇难, 另有两人被烧伤

昨天中午11点半左右, 苏州一处两层老宅, 因煤气爆燃引发火灾。附近一家酒店经理发现后, 立即组织酒店员工用消防水枪进行救火, 防止了火势进一步蔓延。但不幸的是, 一名瘫痪在床的7旬老太太不幸身亡, 另有两名中年男子身上多处被烧伤, 多户居民家中还有浓烟冒出。

现代快报记者 韩小强 文/摄



火灾现场

事发

煤气瓶爆炸 引发老宅火灾

记者了解到, 发生火灾的怡德里5号老宅位于西中市怡德里与德馨里巷口, 是一幢二层楼的老式房子, 里面住了大约10多户人家。火灾中二楼屋顶多处塌落, 记者赶到现场时, 碎砖瓦中还有浓烟冒出。

现场一名姓张的老太太告诉记者, “中午11点半左右起火时, 我刚刚从外面回来, 在家准备吃饭, 突然听到‘砰’的一声响。我就知道肯定出大事了。”她出门一看, 是怡德里5号的居民楼煤气瓶爆炸了, 然后就起了大火。

怡德里5号是幢砖混结构的老房子, 加上老宅中易燃物品多, 火势蔓延很快, 二楼有居民发现楼梯也毁坏了, 直接选择翻窗逃生。旁边都是商家, 楼里面住户用的都是煤气罐, 一旦爆炸后果不堪设想, 大家纷纷报警。

急救

饭店副总组织员工 控制火势

怡德里5号西侧的通天府饭店副总经理张浩告诉现代快报记者, 饭店与失火的老宅相隔一条过道, 发现起火后, 他们立即组织员工到一楼及二楼的消防栓箱取出水带水枪参与扑救。看到最初的起火点是老宅二楼, 多间房间中出现火光, 酒店的员工立即从楼上的窗户处, 用水枪向发生火灾的老房子喷水。

在饭店一楼和三楼三杆水枪的及时扑救下, 一定程度上防止了火势蔓延。不久消防官兵赶到, 火势被完全控制住。张浩表示, 他们饭店灭火设施齐全, 员工也经常接受消防培训, 所以在大火面前才能从容灭火。

到下午1点左右, 火势被完全扑灭。“多亏了他们救火, 才没有烧到旁边的房子。”事后, 附近居民表示。

最新

一瘫痪老人遇难 两男子烧伤

附近一名住户刘女士告诉记者, 发生火灾的二楼里, 一名72岁的虞姓老太太中风10多年, 瘫痪在床。发现失火后, 虞老太太的弟弟不顾大火冲进屋内, 试图把姐姐背出来, 但烟太大了, 最终未能靠近老太太的房间, 他自己也因多处烧伤, 被送往医院治疗。消防官兵了解到相关情况后, 立即组织人员寻找虞老太太。经过半个多小时的救援, 已经昏迷的虞老太太被找到送往医院。

此外, 失火房屋中一名男子也在爆燃中被烧伤, 据居民称事发时他在屋内做饭, 有可能是液化气泄漏引起爆燃, 进而引发大火。昨晚, 现代快报记者了解到, 72岁的虞姓老人被送至医院时已经死亡, 另外两名男子因为烧伤, 还在接受进一步治疗。火灾具体原因还在调查中。

两个娃娃的故事

3岁女童被坠物砸伤 10岁男孩主动登门认错

女童家长原谅了这个诚实的孩子

10月24日, 宿州市沭阳县某小区内, 3岁女童妍妍被一个从高空抛下的蜂蜜罐砸中头部, 重伤入院。家人张贴了一张“寻人启事”, 寻找高空抛物者。本不抱太大希望, 谁知次日晚上, 一名10岁大的男孩主动找到妍妍家, 称蜂蜜罐是自己扔的。男孩的母亲在得知此事后, 也特地从上海赶回来探望妍妍, 并留下医药费, 这些诚恳的举动获得了妍妍家长的谅解。

现代快报记者 孙旭晖

3岁女童被砸伤, 家人贴告示寻“肇事者”

10月25日, 沭阳县某小区10号楼电梯内, 张贴了一则寻人启事, “昨晚(24日)8点多钟, 我带孙女从楼前西门进入。刚进门, 我的孙女就被楼上扔下的瓶子砸到头, 可怜3岁孙女当时昏了过去, 人事不知, 血流如注, 当时情况危急, 送医院经过检查, 是脑震荡与脑骨裂。现在重症监护室抢救。凡是有良知的人, 有同情心的人, 有道德的人, 你应该主动站出来, 不论你是成人还是学生, 你应该勇敢承担起高空抛物伤人的责任, 都是本幢楼的邻居, 请你换位思考, 我在等待你的善音。”

根据寻人启事上提供的联系方式, 现代快报记者联系到了女孩的外公黄先生。

黄先生介绍, 当时是晚上8点半左右, 自己牵着外孙, 老伴牵着妍妍一起出来散步。突然, 妍妍双膝一软跪在了地上, 同时听见一个瓶子坠地碎裂的声音。接着便看到孩子头上血流如注。

二人立即抱着孩子打车去了

医院, 并在事后张贴了这则寻人启事。

“肇事者”主动登门认错, 是个10岁男孩

“对不起, 那个蜂蜜罐是我扔的!”妍妍受伤后, 一家人的心思都系在了她身上, 并没有过多地关注“肇事者”的身份。令黄先生一家意外的是, 10月25日晚上10点左右, 10岁大的男孩欣欣主动找上了门, 坦言自己就是“肇事者”。

原来在10月25日, 欣欣的舅妈在电梯间里看到了这则“寻人启事”, 回家后她就询问了欣欣“有没有从窗口丢东西到楼下”。欣欣随后承认, 自己将喝完的蜂蜜罐随手丢出了窗外。

“听说了这件事后, 欣欣妈妈立即买了车票回家, 26日下午便前来医院探望妍妍, 并承诺将承担所有的医药费。”黄先生说, 其实孩子能够承认错误这已经让人感动, 没想到孩子的母亲还立即从上海赶回来, 并赶到医院留下一些医药费, 而欣欣也主动登门认错。看到对方如此诚恳, 妍妍家长也选择了谅解。(妍妍、欣欣均为化名)

金坛中燃陷瘫痪, 债权人讨说法

公司老总在酒店自缢身亡, 疑涉上亿债务

10月15日, 金坛中燃能源有限公司(以下简称金坛中燃)老总于某在酒店内自缢身亡。据悉, 金坛中燃为中国燃气控股有限公司(以下简称中国燃气)下属企业, 是金坛和宜兴最大的液化气供应企业。于某自缢身亡, 导致企业陷入瘫痪状态, 不少债权人赶到该企业讨说法。

现代快报记者 葛小林

老总突然自缢身亡, 原因扑朔迷离

据金坛中燃员工介绍, 于某是常州人, 从水北镇一家液化气气站做起, 而后成立了金坛市公和液化石油气有限公司(以下简称公和公司)。2009年, 于某以占49%的股权, 与中国燃气下属的上海中油能源控股有限公司共同出资, 成立了金坛中燃, 随后垄断了金坛的液化石油气市场。随后, 又开拓了宜兴和丹阳市场, 公司规模壮大, 员工有400多人, 主营范围是瓶装燃气经营、燃气灶具及配件、钢瓶的批发和零售。

公司员工称: “10月中旬, 总公司的管理人员来金坛进行财务检查, 而后在10月16日上午, 司机到金坛某酒店的房间找于总时, 发现他已经自缢在了酒店。说是于某当时留下了遗书, 上面说欠下了上亿元的债务。”

“我们都没想到他会自杀”, 一位在公司工作多年的老员工表示, 于某今年47岁, 正值壮年, 孩子才高中毕业, 他怎么会忍心抛下家人?

公司突然“倒闭”, 债权人齐讨说法

金坛中燃员工告诉记者, 于某出事, 导致公司的正常经营全部中断。目前, 公司400多名员工两个月的工资、社保等涉及一百六七十万元。

“中国燃气总公司的人没有给我们任何善后处理, 总公司来人将我们公司的库存液化石油气卖掉后, 资金账户封存了, 大伙的工资却都没发。”金坛中燃一位财务人员告诉记者。

金坛中燃供货商也被拖入困局。曹先生经营液化气贸易公司, 去年12月与金坛中燃签订了一年供货协议, 如今尚有600多万的货款没能回账。“原本按照合同约定, 是逐月结清, 后来于总给我打了好多电话, 说公司财务紧张, 一点一点支付货款吧。”曹先生表示, 他觉得金坛中燃是中国燃气的子公司, 这么大家上市公司, 也不会赖账, 也就没有太在意。“没想到于某一出事, 竟然不知道找谁追账了? 找东家中国燃气, 对方不露面。”

南京一家供货商也表示, 大家

冲着金坛中燃的后台——中国燃气才会将货款缓几天, 没想到, 于总走了, 640多万货款没人“认”了。

而据供货商们初步统计, 仅金坛中燃拖欠的供货商货款就多达一千万。此外, 于某以个人和公司名义借款、质押等金额多达上亿。

巨大财务窟窿从何而来、如何解决?

据一位知情人透露, “于某在外面借款, 有多种方式, 比如以中国燃气金坛分公司的名义, 在外借款, 金额有几十万到上千万不等。第二种是以公和公司为名, 以金坛中燃公司作为担保借款。还有员工400多万的集资款等。”

10月27日, 现代快报记者试图联系金坛中燃的法人、中国燃气LPG事业部副总经理苑勇, 但对方的手机已显示暂时不能接入。截至记者发稿时, 尚未得到中国燃气方面的回应。

记者从金坛政府部门了解到, 目前政府部门也在协调中国燃气方面, 处置善后事宜。同时, 金坛警方也对此案介入调查。

男子与4名学生喝交杯酒 后续

与女生喝交杯酒的并非教师 涉事男子与一名女生被刑拘

另外三名女生曾遭猥亵

近日多个网站、论坛上疯传一条关于“宿迁某中学男教师与四名女生喝交杯酒”的网帖。10月25日, 现代快报也对此进行了报道。10月27日, 现代快报记者从宿迁警方了解到, 此事“男主角”厉某和其中一名女生已经被警方刑事拘留。

现代快报记者从宿迁经济技术开发区公安分局获悉, 警方近日曾接到辖区内某学校的报案, 称四名女学生深夜外出未归, 担心遭到不法侵害。

警方经过调查后, 在接到报案的第二天抓获了49岁的男子厉某, 他正是21日晚与四名女学生喝交杯酒的男子。警方证实, 嫌疑人厉某并非网友所怀疑的教师身份, 而是城区某企业的一名职工。

现代快报记者了解到, 厉某与报案学校的在校高三女生小文时有来往。10月21日, 厉某让小文联系了几个女同学一起出来吃饭、唱歌。

当晚, 小文就约上了同校的另外三名女生, 与厉某前往大排档喝酒, 其间由于几位女生身着校服, 又与厉某举止亲密, 吸引了许多市民的关注, 有人将当时的情况拍了照片和视频发到了网上。

据警方提供的消息, 事发当晚, 厉某又将上述四名女学生带到宾馆内开房住宿, 并趁机对其中三名女孩进行猥亵。警方表示, 嫌疑人厉某、小文已经被刑事拘留, 案件仍在进一步调查中。

(小文为化名)

现代快报记者 孙旭晖